

6 березня, 2023
Друга Неділя Великого Посту

НЕДІЛЯ, 3/5	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ПОНЕДІЛОК, 3/6	5:00 pm Типіка
СЕРЕДА, 3/8	8:00 am Літургія Передосвячених Дарів
ЧЕТВЕР, 3/9	5:00 pm Типіка
П'ЯТНИЦЯ, 3/10	8:00 am Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти
СУБОТА, 3/11	4:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 3/12	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Віртуальні духовні реколекції

У неділю, **19 березня 2023 року**, о 4:00pm Ліга українців-католиків проведе живі віртуальні духовні реколекції правдоподібно на англійській мові. Наші Українські Католицькі Єпископи США як наші духовні провідники: Митрополит Архiepіскоп Борис Гудзяк, Владика Богдан Данило, Владика Павло Хомницький та Владика Венедикт Алексійчук.

Якщо ви хочете зареєструватися на цю подію, надішліть електронний лист на адресу parish@mogchurch.com.

2-Сорокоусти

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися протягом Великого Посту кожної п'ятниці. Якщо ви бажаєте, то можете подати імена ваших померлих рідних.

***Найближчі події
в парафії та єпархії***

25 бер. – Благовіщення
2 квіт. – Вербна неділя
9 квіт. – Пасха ГНІХ

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Марка 2, 1 – 12

Коли ж по кількох днях Ісус повернувся до Капернауму, чутка пішла, що він у домі. І там зібралося стільки народу, що не було більш місця, навіть перед дверима; а він промовляв до них словом. І от прийшли до нього, несучи розслабленого; несли

його четверо. А що із-за народу не могли донести до нього, розкрили стелю над місцем, де він був, й отвором спустили ліжко, на якому лежав розслаблений. Ісус, уздрівши їхню віру, до розслабленого й каже: "Сину, відпускаються тобі твої гріхи." А були й деякі книжники, що сиділи там та міркували собі: "І як може цей так говорити? Він богохульствує! Хто може прощати гріхи, крім одного лише Бога?" Ісус же, вмить збагнувши духом, що вони таке собі думають, до них і каже: "Чого таке ось намислюєте у ваших серцях? Що легше - сказати розслабленому: Відпускаються тобі гріхи, а чи сказати: Встань, візьми твоє ліжко й ходи? Та щоб ви знали, що Син Чоловічий має владу на землі гріхи відпускати, - мовить до розслабленого: Кажу тобі: Встань, візьми твоє ліжко і йди до свого дому." Устав той - і зараз же, взявши ліжко, вийшов на очу всіх; тож чудувалися всі, хвалили Бога й мовляли: "Ніколи ми такого не бачили!"

Недільний Апостол

Послання до Євреїв 1,10 – 2,3

...«Ти, Господи, напочатку заснував землю і небеса - діло рук твоїх.

Вони загинуть, ти ж перебуваєш; усі, мов одежа, постаріються.

Ти їх, неначе одєжину, згорнеш і, немов одежа, вони зміняться. Ти ж - той самий, і літа твої не скінчаться.»

До кого з ангелів він коли мовив: «Сідай праворуч мене, доки не покладу твоїх ворогів підніжком під твої ноги?»

Хіба ж не всі вони служебні духи, що їх посилають до послуг тим, які мають успадкувати спасіння?

Тому ми мусимо вважати дуже пильно на те, що почули, щоб, бува, нас не знесло з дороги.

Бо коли слово, оголошене ангелами, було таке зобов'язуюче, що всякий його переступ і непослух приймав справедливую кару,

то як утечемо ми, коли занедбаємо таке велике спасіння? Воно, спочатку проповідане Господом, було підтверджене нам тими, що його чули...

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 2/26/23 конвертах - \$986, анонімні пожертви - \$887, свічки - \$55

Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1928

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.